

RMHC prispela ku krajším a modernejším priestorom Kliniky pediatrickej onkológie a hematológie v Banskej Bystrici

Banská Bystrica, 10. marec 2025 - Nezisková organizácia Ronald McDonald House Charities (RMHC) sa dlhodobo venuje skvalitňovaniu detských oddelení v slovenských nemocniciach, aby sa v nich malí pacienti cítili čo najviac ako doma. Aj vďaka podpore zákazníkov reštaurácií McDonald's mohla organizácia opäť podať pomocnú ruku. Tentokrát prispela Klinike pediatrickej onkológie a hematológie v Banskej Bystrici na modernizáciu priestorov v celkovej hodnote 11 072,77 €.

Nezisková organizácia RMHC sa snaží nielen vytvárať atmosféru domova, ale zároveň zabezpečuje maximálne pohodlie rekonštrukciami s vysokým štandardom kvality, ktoré by inak nemocnice nemohli finančne zabezpečiť.

„Sme šťastní, že môžeme prispieť k zlepšeniu podmienok pre detských pacientov aj na tejto dôležitej banskobystrickej klinike. Veríme, že moderné a estetické prostredie pomôže malým bojovníkom cítiť sa pohodlnejšie a uľahčí im náročné obdobie liečby. Spolu s prítomnosťou rodiny sú to práve krajšie a veselšie priestory, ktoré dokážu pozitívne vplyvať na ich rekonvalescenciu,“ povedala **Eva Konečná, riaditeľka RMHC Slovensko** počas odovzdávania daru na klinike, ktorého sa zúčastnili aj manželia Gáboríkovci, ambasádori organizácie.

Rekonštrukcia premenila vstupné priestory na moderné, svetlé a prívetivé miesto, ktoré víta deti a ich rodičov hneď pri príchode. Moderný dizajn recepcie so žiarivými žltými a bielymi prvkami vytvára priateľskú atmosféru, zatiaľ čo geometrické línie na pulte dodávajú priestoru dynamiku a sviežosť. Veselé ilustrácie prírody a zvieratiek na stene chodby v kombinácii s farebnými prvkami pôsobia upokojujúco, vďaka čomu je pre pacientov nemocničné prostredie menej stresujúce.

„Sme nesmierne vďační neziskovej organizácii RMHC za ich štedrý dar, spoluprácu a víziu, že každý krok k zlepšeniu nemocničného prostredia má obrovský význam. Veríme, že modernejší, hravejší a veselší priestor výrazne prispeje k tomu, aby čas strávený na našej klinike bol pre detičky a ich rodiny ľahší a príjemnejší. Táto rekonštrukcia je dôkazom, že spoločnými silami a vôľou pomáhať je možné prispieť k pozitívnej zmene,“ uviedol **riaditeľ nemocnice Juraj Gallo**.

Aj táto vydarená rekonštrukcia je súčasťou dlhodobej misie RMHC skvalitňovať prostredie v slovenských nemocniciach, čo pomáha rodinám prekonávať náročné obdobie hospitalizácie. Aktivity neziskovej organizácie RMHC podporuje nielen hlavný partner, spoločnosť McDonald's, no významnú úlohu vo financovaní jej aktivít zohrávajú aj franšízoví partneri, zamestnanci a široká verejnosť. Zákazníci môžu prispieť k skutočnej pomoci prostredníctvom pokladničiek na pultoch alebo zaokrúhľovaním cien pri objednávaní na kioskoch, ako aj počas rôznych kampaní počas roka. Ďalšou možnosťou podpory organizácie je darovanie 2 % z daní z príjmov.

Viac sa dočítate na www.RMHC.sk

XXX

O Ronald McDonald House Charities

Blížkosť pre rodiny je hlavnou hodnotou neziskovej organizácie Ronald McDonald House Charities, n.o. Slovensko (RMHC), ktorej zakladateľom a hlavným partnerom je spoločnosť McDonald's. Organizácia RMHC sa zameriava na modernizáciu detských nemocničných priestorov, s cieľom vytvoriť prostredie, ktoré bude deťom a ich rodinám pripomínať domov a spríjemňovať pobyt počas hospitalizácie.